

Житель краевого центра обвиняется в хищении денежных средств ПАО «Сбербанк России»



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная в крупном размере).

По данным следствия, в феврале 2018 года обвиняемый, узнав от сверстников о возможности легкого незаконного заработка, воспользовавшись программным сбоем банкоматов ПАО «Сбербанк России», находясь в зонах круглосуточного обслуживания населения клиентов ПАО «Сбербанк России», расположенных в г. Петропавловске-Камчатском, совершил хищения денежных средств, принадлежащих ПАО «Сбербанк России», на общую сумму 600 тысяч рублей, которые потратил на продукты питания и развлечения. Потратив половину

похищенной суммы, молодого человека стала мучить совесть, и он обратился в службу безопасности ПАО «Сбербанк России», с целью возместить причиненный ущерб. Поскольку всей суммы у мужчины не оказалось, он устроился на службу в УМВД России по г. Петропавловск-Камчатский в должности инспектора делопроизводителя. Спустя год, начальник отделения безопасности ПАО «Сбербанк России» обратился в правоохранительные органы, поскольку мужчина так и не погасил оставшийся ущерб. В рамках возбужденного уголовного дела молодой человек взял кредит и возместил оставшийся ущерб. В настоящее время мужчина уволен из рядов сотрудников МВД России по собственному желанию.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1345906>